CAMOIMPOBEPKA Ne 6
YMHOXEHME C IBYLIMGPEHO YUCTIO

% 1. IlpecmeTHH U orpaau OyKBara npea BepHUs OTTOBOP.

a) (758 —4006) . 2 06)2.(152+243) B)(905-736).0 3
A) 352 A) 790 A) 179 ToHm
b) 704 b) 760 b) 169
B) 604 B) 395 B)O
% 2. IIpecmerHu. ]
0 31425.20 1143 .13 20 831.38 371284 .47 i

TOYKHN

% 3. Ilpecmernn.
00 842 .78 +33 849 24765 .23 —-304 657 885432-39405.17 6

TOYKHN

60Mu 120 m e:
A) 180 m b) 360 m B) 7200 m TOUKM

,% 4. O0uMKoJKaTa HA NIPABOBI'BJIHO UTPHILE C AbJKMHUA HA CTPAHUTE

,% 5. Koe e pemenuero Ha 3agayara? Orpaau OykBara npeja BepHUst
OTIrOBOp.
00

|

JIByriocoueH OumiieT 3a mbTyBaHe cbe camoneT oT Codust 10 bprokcen | rourm
cTtpyBa 760 nB., a enHonocoueH — ¢ 350 JB. mO-MaaKo OT ABYIOCOY-
Hust. Komko neBa crpysar 3 nBynocounu u 12 ennomnocounu ounera’?



Pewenuemo na 3agauama e:

A) 760 .3 +350. 12 =2280 + 4200 = 6480 nB.

b) 760 .3 +760 — 350 . 12 =2280 + 760 + 4200 = 7240 nB.

B) 760 .3 + (760 — 350) . 12 =2280 +410 . 12 = 2280 + 4920 = 7200 nB.

, 6. 3a TbTyBaHETO HA METUMA YYACTHUIIH B MEKTYHAPOIHA OJTUM-
nuaaa noxapumian 5690 as. Or Tax 3a HomyBKuUTe Aaau 1600 aB.,

000 3a xpaHa — 900 JB., a ocTanagure — 3a camojieTHU OuJieTn. Kosiko TOEKM
JieBa CTPYBA CAMOJIETHUSAT OMJIeT 32 eUH YYACTHUK?

OO0 Opoii Toukn

JdonbnHuTenHa sagava 1 GOHyC TOuKa

Yy4acTHULIM B yYeHUYECKa OJIMMITAA/IA IPUCTUTHAIM Ha rapara B 10:20 gaca.
[Torbpcunu nHpopMaIys 3a pa3ucaHUsITa Ha aBTOOYyCUTE U BIIAKOBETE, KOUTO
MIPUCTUTAT B OJUMITUICKOTO cenuine 10 13:30 ygaca.

Pasrienail pasnucanusiTa, KOUTO OTKPUIIH.

Pasnucaxne Ha aBTOOYCUTE Pa3snncaHne Ha BnakoBete
3amuHaBa Mpucmuea 3amuHaba [Mpucmuea
08:30 10:30 07:30 09:45
10:15 12:15 09:40 11:55
11:40 13:40 10:45 13:05
14:00 16:00 12:05 14:20
17:10 19:10 15:00 17:15
19:00 21:00 18:30 20:45

Kosako Bpeme yueHnuTe TpsiOBa 1a M34YaKAT J0 CJIeABANI0OTO TPAHCIIOPT-
HO CPeACTBO 32 OJMMIIMICKOTO ceJinie?

A) 15 munytH b) 45 MmunyTu B) 25 MunyTtHn



OTrOBOPU

.a)b;0)A;B)B

. 628 500; 14 859; 791 578; 17 450 348

. 842 .78+ 33 849 =65 676 + 33 849 =99 525;
24 765 .23 —304 657 =569 595 — 304 657 =264 938;
885432 —-39405. 17 =885432 - 669 885 =215 547

4.b

5.B

6. 5690 sB. — (1600 nB. + 900 1B.) = 5690 5B. — 2500 11B. = 3190 1NB.

3190 nB. : 5= 638 nB.
Jonbanurtenna 3axaua: B
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